



第六届“中英先进材料研讨会”在化学所举行

文章来源：化学研究所

发布时间：2014-05-09

【字号：小 中 大】

由中英先进材料研究所及中英科技桥主办，中国科学院化学研究所承办，北京化工大学协办的第六届“先进材料研讨会”于5月5至7日在化学所成功举办。本次研讨会的主题是与医疗卫生相关的先进材料，目的是通过学术交流创造新的研究增长点。会议得到了中英双方学术界、工业界及医疗卫生领域的热烈响应，共有近百名代表参会。会议得到了来自国家自然科学基金委员会、国家科技部、中国科学院、北京分子科学国家实验室（筹）、英国驻华使馆、英国研究理事会、中国科学院北京国家技术转移中心、中关村科技园生命科学园等部门的大力支持。邱东、王笃金研究员课题组具体组织了本次会议。

会议开幕式于5月5日上午在化学所礼堂举行。四川大学副校长李光宪首先代表中英先进材料研究所介绍了研讨会的历史与背景。化学所所长张德清代表化学所对参会代表表示热烈欢迎，祝愿本次研讨会取得丰硕的成果。基金委工程与材料学部的车成卫副主任及科技部、英国大使馆等部门的相关人员在开幕式上发言，表达了对本次研讨会的祝贺并提出了建议。Bradford大学Phil Coates教授向参会代表详细介绍了中英先进材料研究所和中英科技桥项目的进展。

在学术报告环节，来自中英双方的代表围绕会议主题做了相关报道，涵盖了材料的设计、合成、加工及产业化等多个方面。代表们展示了自己最新的研究成果及研究构想，并就医疗卫生领域对材料科学的需求进行了热烈讨论。本次会议还举行了半天的讨论会，与会代表自由组合，寻找合作对象并就可能的合作项目进行面对面的讨论，夯实了中英先进材料研究所作为中英间科技合作交流基地的基础。为了体现科研与产业结合的精神，会议期间代表们还到中关村科技园生命科学园进行了考察。英国Bradford大学校长Brian Cantor教授在闭幕式上进行了总结发言，对中英先进材料研究所的发展及本次研讨会的成果表示赞赏，并表达了Bradford大学对进一步开拓中英合作交流的愿望。